

主日申言操練指引

進度	【2013年夏季創世記結晶讀經】 第七週 生命水的河	
鳥瞰	從全本聖經中來看關於生命水河，神聖的獨一之流；創二啟示有一道河從伊甸流出來，滋潤那園子，從那裏分為四道。這神聖水流的種子撒在創二，經聖經各卷有成長，到啟示錄有收成。藉七處關於水河的經節，啟示神的心意，和我們所該有的享受。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	1 請說明「只有一道神聖生命的水流」？ 2 生命水的河其意義和功用何在？	1 神聖生命的流從五旬節那天開始，歷經所有世代，一直湧流到今天，只有一道水流。無論水流往哪裡去，無論往哪裡湧流，都沒有許多水流，只有一道水流。使徒行傳給我們看見只有一道水流。這水流從耶路撒冷開始，流向安提阿，又從安提阿轉向亞西亞，並在那裡湧流。 2 這河說出人接受神作生命，享受神的肥甘；這河在我們裡面湧流，滋潤，解我們乾渴，使我們生長並喜樂。
週二	1 請解釋磐石被杖擊打，流出活水的屬靈意義？ 2 物質的磐石為何被使徒稱之為靈磐石？	1 那磐石就是基督，基督在祂的釘死裡，作為活的靈磐石被神律法的權柄擊打，好叫生命的水在復活裡能從祂流出來，並流進祂所救贖的人裡面給他們喝。 2 為著神的選民被擊打、裂開、流出活水的磐石，乃是物質的磐石；但使徒稱之為靈磐石，因它豫表那被神擊打、裂開，流出生命的水，以解信徒乾渴的基督。它既是靈磐石就能隨著以色列人，這磐石是屬靈且奧秘的。
週三	1 請解釋民二十 8，只需「拿著杖」，並「吩咐磐石」？ 2 美地上有山有谷表徵何種屬靈的經歷？	1 拿著杖就是在基督的死裡與祂聯合，並將基督的死應用在我們自己身上和我們的處境中；吩咐磐石，就是向基督這被擊打的磐石直接說話，求祂基於那靈已經賜下的這個事實，將生命的靈賜給我們。 2 那地有川，有泉，有源，從谷中和山上流出水來。谷是十字架，山是復活。這指明基督要在不同的環境中流出來。我們的光景有高低，但不管在高或在低，基督都可以流出來。
週四	1 主要再來，恢復祂對全地的掌權，其憑藉是什麼？ 2 如何從耶利米二章十三節來看神的經綸？	1 祂的掌權是藉祂自己作滋潤的水，祂是藉滋潤執掌權柄，主要恢復全地，不是藉察驗、審判、擊打，乃是藉滋潤，像雨水滋潤地。 2 在神的經綸裡，祂的心意是要作活水的泉源，源頭，以滿足祂的選民，作他們的享受。這享受的目標，是要產生召會作神的擴增，神的擴大，好成為神的豐滿來彰顯祂。這是神在祂經綸裡的心意，喜悅。
週五	1 請說明約翰三章三十節裡「擴增」的意義？ 2 使結四十七 1 的河從殿中流出的因素為何？	1 約三 30 的「擴增」，就是約三 29 的新婦。新郎是基督，新婦是祂的擴增，祂的擴大。正如夏娃是亞當的擴增，是用亞當的肋骨建造的，照樣，神的選民是新婦，是基督這新郎的擴增。 2 是藉著 a.殿的建造與完成；b.百姓照著殿的樣式、法則和定例生活；c.祭司的事奉；d.各樣祭物的獻上。這些因素使水流越多流出，水越深，越難行走。指明恩典的流越深，就越放棄自己的努力，讓水流帶我們往前。
週六	1 約四 14「湧入永遠的生命」有何深意？ 2 啟二二 1「神和羔羊的寶座」有何意義？	1 意不僅是進入那是永遠生命的新耶路撒冷，更是成為那是永遠生命的新耶路撒冷。要來的新耶路撒冷將是你和我；我們就是新耶路撒冷。新耶路撒冷現今還在完成的工作中，這完成的工作就是神聖生命的湧流。 2 一個寶座既為著神，也為著羔羊，表徵神和羔羊乃是一，祂是羔羊神，是救贖的神，是神那救贖者。在永世裡，坐寶座的神乃是我們救贖的神，從祂的寶座有生命水的河流出來，作我們的供應和滿足。這描述三一神—神、羔羊和生命水所象徵的那靈—如何在祂元首權柄之下，將自己分賜給祂所救贖的人，直到永遠。
總結	聖經從開頭到結尾都題到「河」，在祂神聖的三一裏，父是源、子是泉、靈是河，要湧流到我們裏面作我們生命和一切，以達到祂永遠的旨意。我們必須看見只有一道水流，並蒙保守在其中。申八 7 啟示美地有山有谷，使我們在各樣環境中經歷流露基督。詩七二 8 給我們看見祂要來作王掌權，憑藉是滋潤不是審判。啟二二 1 神和羔羊的寶座要流出生命水的河，要尊重祂元首的權柄，並讓祂居首位。	